
Zbiortnik ZB2
obszar   100.00
współrzędne dna zbiornika:
punkt nr 1  X=5500169.32  Y=5913728.90
punkt nr 2  X=5500172.11  Y=5913724.75
punkt nr 3  X=5500188.72  Y=5913735.89
punkt nr 4  X=5500185.93  Y=5913740.05
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20 cm     Pospółka

10 cm    Geokrata
10 cm    Podsypka piaskowa

Warstwa humusu gr.15cm
z obsianiem mieszanką traw

max 32,26

1:1

ZBIORNIK ZB-2

mi
n 

0.
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H = 31,26

Rzędna dna min. 31,26
Rzędna dna max. 31,26
Rzędna wlotu do zbiornika 32,26
Rzędna wody max. 32,26

H = 54,10

Teren istniejący
H = ok.33,70

SKALA 1 : 100

Zbiortnik ZB1
obszar   80.0000
współrzędne dna zbiornika:
punkt nr 1  X=5500655.88  Y=5913700.17
punkt nr 2  X=5500658.05  Y=5913696.81
punkt nr 3  X=5500674.85  Y=5913707.67
punkt nr 4  X=5500672.68  Y=5913711.03
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20 cm     Pospółka

10 cm    Geokrata
10 cm    Podsypka piaskowa

Warstwa humusu gr.15cm
z obsianiem mieszanką traw

max 29,32

1:1

ZBIORNIK ZB-1
mi
n 
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H = 28,32

Rzędna dna min. 28,32
Rzędna dna max. 28,32
Rzędna wlotu do zbiornika 29,32
Rzędna wody max. 29,32

H = 54,10

Teren istniejący
H = ok. 30,78

SKALA 1 : 100


